§BEN x5 101 FEARIERR A BACE KA

# B:R%¥#8 A(=2HEHE)
AR = 0 60 548

LAHBREERETFHES -

2. ARME 4 U3 K1 R) - |

3AMMALERMAS0 M BHM2H £ 1005 AR BLELLSEFE AL A
S EE RN VT E N T

LFEREAEETELRREEALE  SMEHE RIS SRR TLEN—E
BAEL o EP AR S HZ | BREARZEEIRATLL  AELSE >
@B Fdagy o |

5 ARMKERR > FERL  FERA .

6. 2 &RATHD S RMAMEEFHUE > BRAHERERE > BRERRGER -

M4 gl B

LA EHBES « B o240k > F AR 2

Ao Bk R BYEwEA L BT 4R 48 F

O ek b2 T ot E 48 D)E BB E 5 F A8 F
2.TF 74T & % 3 /4 % G (Shear Modulus) &y B 43 ?

(A) kg-cm (B) kg/em (C) kg/em? (D) kg
3T E AR Bqx ?

(A) mm (B) kg/cm® O Em (D) GPa
44T~ LB BBH=Z2F > THMTHEHBR?

(A) X B)F & (C)u5F4 D)1E A 2k
SHMZBEA-BREBR T ABRESILBRINRHE

(A5 A% B)EIR B E (C MM (D)i& #x e
6. FTFEFEE?

(A% B)r % (C)hoig & D) A%
T8 MW RZEARMRE T o4t 4837

(AYsh A A B B b (B) & = 1424

O+ 8 E R D) BT AR 2 4E
8. TPk | RELRE LB 2945 > ARKITHMME?

(A)# A (B A1 C)fe % D)#E

9.—EF MG IR E A% 6000 kg 2 3 77 » 35 AR AR IE /1 & 3000 kg/om® » B 414805 2 0 A
R B B ERERS D on?

(A) 1.5 (B) 2 (C)3 ' (D) 4
0. X R BEW > ABMGRMFHT - AlAF

AT &R By ARKA O#ERX DELE
1A 2 BB RE > T 54l & Es% 9

(AM i E B)# & 5 # 1 OMHERGE Y OHREBVEMW

REEMR  ABBES =32 ZHBEBRAEXS =3axa (BREH oy RE)» BITARSZZ
BRYEGEHRRZ AT
(A) 3 (B) 2 (C) 1/3 (D) 1/4

135AF ~ Lo FARGZBMEES B B@MA A REAL - LRGZBEEKS
By BT@#s Ay REA Ly 5 A1 =27y » B, =4E,> ERE&aR A PHERT @ sk Mg
b REME > AL /Ly 2B %D ?
(A) 2 (B) 0.5 (C)2.5 (D) 3

CIeAfmE 1R £ 4R [s#dnR ash %]




14.5% #x th(Poisson’s ratio ) 2. & % &
(A)shra & /1M1 @ e /1 (B v J& A7 /3 ) JE A7 Y

(CYfl v e 48 /ey JE 4 (D)3 oy JE 48/ 400 &y JE 4 <
1540 (B 1] 2#t08i@ > AHomBEX, VXML b (Fa: ) _
(A) (3 cm, 4cm) (B) (4 cm, 3cm) 2 }
 (©@cm, 3em)  (D)(3om, 2cm) 10{ s 1% . P -:' P
l6k LA - BT MY X 2R iksE b (RRBEw) |
(A) 693.3 cm® (B) 1173.3 cm* (8 1] [E 2]

(C) 1883.3 cm* (D) 555.3 cm*

1740 L [B 2] 28k FB—- UBRBESR 4R L4 P=6280 kgtEA » B AEE
d=2cm> BIERFZZHEA LS D kg/em™ ? GBEBHME)
(A) 500 (B) 1000 (C) 1500 - (D)2000

18ioAT [B 3] 2P ALHHEBEE 2 kgm RETHE 20kg

RIB B2 KA Rety 50 kg ? s |
(A) 35 (B) 45 TTTT]
(C) 90 (D) 100 A P
1948 [B3) 'ABZIARARABES P kg? L
(A)75 (B) 85 | |
(C) 30 (D) 20 Ra Ro
204 LA [B3) ERAYEBHALZERESLS I n? [E 3]
(A) 2.4 ' (B) 3.4 ()4 (D) 6
20 1A (B3] > ARASEMES S D ken? (TRYH LEEHH)
(A) 672.5 (B) 383.5 (C)244.5 (D) 144.5
24T [B 4] 2BE R HHBHUERA B ERES D RES L — L&y HE P of
P HRRKBES
(A) 5PL*/3EI (B) PL¥/3EI (C) PL¥/12EI (D) 5PL/384EI

40T [B S XMXR MHHEREESL E-EHEL | EEA L RPRSEPHRE P
o HBRRBES
(A) PL*/48E] (B) 5PL%/48EI P
(C) PL3/24EI (D) PL*/8EI
248 M BARYA 0 FHTEEER?
(Aia¥ A QB TR AT RG RGEMHE L L2, L2
(B)G) # Aind R E B8 A ¢ MR
O y BEMER RRIEL (@ 4] | (8 5]
D) EH r £RAMH TS HRR
2540 F (B 6] 2 F@mBATMHY > % 0x=50kg/ em’» gy=-10kg/ cm® > 7 =40 kg/ cm® -
RERATEA T B % kglom® ? |

.
v

RE

2

10kg/cm 3000
(A) 35 (B) 50 ke
(C) 25 (D) 70 40kg/cm2 R <
0 =g, H&r 3k 4m

26404 [ 7] 2474 > T34k SOkg/en s0kg/em’ A/ Fl/ E| D I
MEW®R? (C:BRA > T 8A) 73m | 3m | 3m 7

(A) DE 424 73 41 2 9000 kg (C) B - ’
(B) AF #2489 ) /1 & 9000 kg (T) 2 12000 9000

10kg/cm kg kg

(C) BC 24457 J1 & 9000 kg (C)
(D) AB #2473 A1 % 15000 kg (C) [& 6] (& 7]

TRAZHME F2R-X 47



274k [B8) XM EHXE  XRHEE 400kg

12em

Hir@m % 12comx20 cm » B C 2hfx B 2 % =~
s 2 . 7

BN 0B %D kg/em’? . om) . C ) IZOcm

(A) 25 (B) 15

(©)20 (D) 30 " 2m  im Im
28404 [B9) pis» RBR%EN [E 8]

Tas A %0 kg? 7 . BDFHIJ L N

(A) 50 ®) 503 A30 60°/C |

(C) 60 (D) 25 3 4m

A . P

29 A [B9) » A®E%A A CE G |I K MO %

Tec& %V kg? 100kg

(A) 25 ®) 5073 (3] ) 1:)01ig 100ke ].

(C) 50 (D) 40 : 8@4m=3zm
30405k (8 10] 2472 - BDABZA A Soph 5 D kg ? L% 10]

(A) 250 (B) 150 (C) 70 (D) 100
3LA—RwAT [B 11] Ak CEASHE  ABMRZYEAH %D KNn?

(A) 40 (B) 50 (C) 60 (D) 70
2.4k [B 12] FiF 0 —4AR R EE » 35 A

10cm &% 20t 28671 » Bl ABZ R A B 2<1kN A B

(A) 20 t (B) 5t N C -

(©) 61 (D) 15t AN 28

Lt | ] I | | |

3ALA (B 12] *BBZRAA " Sm o 2m 3m 10em  30cm

(A) 15 (B) 20t

(C)51 (D) 81t [E 11] [E 12])

3440 TF [ 13] Ain MA@ EREI)E | (ZABZIHCHIEHRLE S Ixc=bh’/36)
(A) nD'/32-bh’/12  (B) #D'/64-bh’/12  (C) # D'/64-bh*/4 (D) = D'/32-bh*/4

354t [ 14] M7 > B AREAR? b

(A)3 (B)2 — B ¢ D
1 (D) 4 D2 IL
6KEA [H 14) - ATRABEAR? | | Y R ol
(A) BE 4% (B) BC 4 b T
(C) CF #% (D) DG 42
RE)| [E 14)
374 LA (8 14)] > ABAR4 A B47?
(A)P(R A1) (B) P(3R A1) (C) V2 P(E ) (D) V2 P(3& )
38 LA [ 14] » AE #4547 7
(A)P(E ) (B) PGE A1) (©) V2 P(& 7) (D) V2 P(3& A1)
3940k [B 15)] 234K BMRH4 > &k Sm o B @ % 300mm’ > | |
AL B A 100Gpa » % FATH BB ARA BB 15x10%/°c» % \ .
BELER 20 cw BtmnEH@HEL S D Mpa ? - -
(A) 15 (B) 30 om
(C) 45 (D) 60 [® 15)
[F@aEasrEL)

TRAZHmE BRI R £ 47



40.—E#& 4 em> & 100 cm &9 E 4% > ZEARAERE > EEOKEES 0.002 cm > ZiELL

(Poisson’sratio) v % 0.2 > Rlss@iF EE 4%V cm?
(A) 0.2 (B) 0.25 (C) 0.3

414k [B 16]

(A) 44
(C) 66

(B) 56
(D) 76

241 [B 16] > WARF£E% D ke »
HEm LBt RRIE LIRS ?
(A) 100 (B) 114
(C) 124 (D) 136
4340k [B 17] » F—KFBDAR » A4T4 A R#48 AC
PR EHRARBEEART  MACKREBZHR
&% D kg?
(A) 150 (B) 200
(C).250 (D) 300
44417 [B 17] »BCHEx@h A%V kg?
(A) 180 (& /1) (B) 210 (38 /1)
(C) 240 (& #) (D) 260 (3& /1)

4540k [ 18] 2 MER 2 HEH  ABEFARARDLE S D ke ?

(A) 3 (B) 6
(C) 12 (D) 18

46.x L7 [B 18] 'CBEARAIR)ES D kg?
(A)3 B)6 ‘
(©) 12 (D) 18

474 LA [B 18] "BEaH heesta %) ke ?
A1 B)2
(€)3 (D) 4

484 LA (B 18] "BE:¥E@ 4@ A% ) kgn?
(A)2 B)3 ©4

494k (B 19] ZM LR ERFZ-—HHBEQIHEHT
EHHhB2HMIKE

@ ® %
© /A o L[+
-

504 L4 [/ 19) - RS e B2 HkA

@ Nl ® % ©

TRAFHE B4R £ 4E

B 150kg g LA\ X BARAAB A 0.2 0 W R B ILA R IEN
B BEN RAWELAS ket BB LYBARRETIES?

]

[+

(D) 0.4

4m

-+

4kg/m

B C)

Ra Re
. 2m,  2m, 2m |
| [ i Tl

[ & 18]

(D) 5

(& 19]

® _]

3m




